



大韩再保险公司只是金融城加速全球金融机构集聚的一个缩影。今年一季度，一批内外资重点项目落户陆家嘴，这些项目涉及领域广、投资来源地多、规模大，包括新增4家总部机构，其中华住酒店集团旗下丞家投资被认定为跨国公司地区总部，注册资本1.61亿美元；另外3家总部机构为：全球最大网络游戏公司腾讯电竞平台（纳原公司）；平安集团新的总部业务板块——平安建设投资；中国信息技术产业基础设施第三方综合运营商中的领军企业——思达歌投资。

新引入8家持牌类金融机构，包括：上海城投财务公司，国盛期货，大韩再保险上海分公司以及创兴银行、惠升基金、西藏东财基金、国金期货、红塔证券固定收益板块等持牌类机构。新设3家国际资管机构，包括英国排名第1、全球排名第11位的资产管理机构——励正集团；超过200年历史的德国私人银行H&A设立的外资资管公司——颢科投资管理（上海）有限公司；全球最大的私人控股公司美国嘉吉集团设立的不良资产管理机构——上海研臻资产管理有限公司。



保时捷中国按下复工“加速键”的同时，更多金融城企业也在全面恢复业务。为加快落实市“28条”、区“18条”等支持服务企业政策，上海自贸区陆家嘴管理局早已逐家逐户调研走访企业，针对资金流转、恢复生产等实际困难，打出一套“组合拳”，多措并举为企业解除“后顾之忧”，开启高速运转的“陆家嘴速度”。

帮助企业尽快恢复正常运行，打通资金链，浦东新区财政局第一时间开通受疫情影响企业申报专用通道，政府财政优先保障，对受疫情影响的企业，无论大小，做好财政扶持。陆家嘴管理局则及时制定了《陆家嘴管理局加快产业兑现扶持政策，支持服务企业平稳健康发展工作方案》，前移审批受理操作节点、加强分类指导，在可操作限度内以最快速度予以兑付，解决企业实际困难。

据统计，从2月初启动该项工作以来，陆家嘴管理局分批次全部通知到区域内受疫情影响、符合申报条件的企业，涉及资金20.9亿元人民币。截至目前，近一半企业申请，已报拨资金12亿元人民币，拨付资金量超过50%。

跨前一步率先落实《意见》

今年2月14日，经国务院同意，人民银行、银保监会、证监会、外汇局和上海市政府发布《关于进一步加快推进上海国际金融中心建设和金融支持长三角一体化发展的意见》。《意见》的出台，吹响了加快推进上海国际金融中心建设的冲锋号。

浦东作为上海国际金融中心建设的核心承载区，跨前一步、率先作为，研究制定了推进《意见》尽快落地的若干举措，共四个部分16条措施。浦东新区金融服务局局

长张红表示，浦东将紧紧依靠在沪金融管理部门和金融市场、金融机构，发挥金融市场体系健全、金融机构高度集聚的优势，进一步推进金融业对外开放、优化金融资源配置、提升金融服务质量，加快推进浦东作为上海国际金融中心建设核心承载区的各项工作。